Zestawienie ksztattek dla instalacji wentylacji mechanicznej

Nazwa: N2
Typ: Nawiewny
Sys. |Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat |Pow. [m2] [Pow. catk. [m2] Rroducent Uwagi
N2 | 1 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 350 b= 400 e= 50 f=50 [ r=20 |fg=0 ocynk 1,35 1,35 QOgolne
N2 | 2 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 300 b= 500 e=50 | f=50 [r=20 [fg=0 ocynk 1,76 3,52 Ogodlne
N2 | 2 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 250 b= 400 e= 50 f=50 [ r=20 |fg=0 ocynk 1,17 2,34 QOgdlne
N2 | 2 WS Kolano symetryczne alfa= 45 a= 200 b= 400 e=50 | f=50 [r=20 [fg=0 ocynk 1,08 2,16 Ogodlne
N2 | 1 VV1* Zawor wentylacyjny D= 160 stal 0,00 QOgdlne
N2 | 3 VV1* Zawdr wentylacyjny D= 100 stal 0,00 Ogodlne
N2 | 1 USE Redukcja symetryczna d1= 355 d2= 315 11= 85 ocynk 0,23 0,23 QOgodlne
N2 | 1 USE Redukcja symetryczna dil= 315 d2= 400 11= 119 ocynk 0,35 0,35 Ogodlne
N2 | 2 USE Redukcja symetryczna di= 315 d2= 250 11= 117 ocynk 0,23 0,47 QOgodlne
N2 | 1 USE Redukcja symetryczna dil= 315 d2= 200 11= 188 ocynk 0,30 0,30 Ogodlne
N2 | 1 USE Redukcja symetryczna d1= 250 d2= 315 11= 117 ocynk 0,23 0,23 QOgodlne
N2 | 2 USE Redukcja symetryczna d1= 250 d2= 200 11=99 ocynk 0,17 0,34 Ogodlne
N2 | 1 USE Redukcja symetryczna d1= 250 d2= 160 11= 154 ocynk 0,22 0,22 QOgolne
N2 | 4 USE Redukcja symetryczna d1= 200 d2= 250 11=99 ocynk 0,17 0,69 Ogodlne
N2 | 2 USE Redukcja symetryczna d1= 200 d2= 160 11= 85 ocynk 0,10 0,21 QOgodlne
N2 | 1 USE Redukcja symetryczna d1= 200 d2= 125 11= 133 ocynk 0,13 0,13 Ogodlne
N2 | 1 USE Redukcja symetryczna d1= 200 d2= 125 11= 106 ocynk 0,12 0,12 QOgodlne
N2 | 5 USE Redukcja symetryczna d1l= 160 d2= 200 11= 85 ocynk 0,10 0,52 Ogodlne
N2 | 3 USE Redukcja symetryczna dl= 160 d2= 125 11= 78 ocynk 0,08 0,24 QOgodlne
N2 | 1 USE Redukcja symetryczna d1l= 160 d2= 125 11= 112 ocynk 0,10 0,10 Ogodlne
N2 | 8 USE Redukcja symetryczna dl= 125 d2= 160 11= 78 ocynk 0,08 0,64 QOgodlne
N2 | 1 us Redukcja symetryczna a= 350 b= 450 c= 350 d=400 | I= 225 ocynk 0,36 0,36 Ogodlne
N2 | 1 UA Redukcja asymetryczna a= 250 b= 550 c= 350 d=450 | 1= 275[e=-100| f=100 ocynk 0,44 0,44 QOgdlne
N2 | 1 UA Redukcja asymetryczna a= 250 b= 550 c= 350 d=450 | I=210[e=-100| f=0 ocynk 0,34 0,34 Ogodlne
N2 | 1 UA Redukcja asymetryczna a= 250 b= 500 c= 200 d=400 | I=250[{e=-50 | f=0 ocynk 0,38 0,38 QOgdlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 400 11= 0.80 m ocynk 1,00 1,00 Ogodlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 400 11= 0.56 m ocynk 0,71 0,71 QOgdlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 355 11=0.16 m ocynk 0,18 0,18 Ogodlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 315 11=351m ocynk 3,48 3,48 QOgdlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly di= 315 11=2.57m ocynk 2,54 2,54 Ogodlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 315 11=2.39m ocynk 2,37 2,37 QOgodlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly di= 315 11= 2.06 m ocynk 2,04 2,04 Ogodlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 315 11=2.00 m ocynk 1,98 1,98 Ogdlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly di= 315 11=1.81m ocynk 1,79 1,79 Ogodlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 315 11=1.52m ocynk 1,50 1,50 QOgdlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly di= 315 11=1.37m ocynk 1,38 1,38 Ogodlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 315 11=1.03 m ocynk 1,02 1,02 Ogodlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly di= 315 11=1.01 m ocynk 1,00 1,00 Ogodlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 315 11=0.82m ocynk 0,81 0,81 Ogdlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly di= 315 11=0.76 m ocynk 0,67 0,67 Ogodlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 315 11=0.49 m ocynk 0,49 0,49 Ogodlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly di= 315 11= 0.40 m ocynk 0,40 0,40 Ogodlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 315 11=0.30 m ocynk 0,18 0,18 QOgodlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly di= 315 11=0.28 m ocynk 0,28 0,28 Ogodlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly di= 315 11=0.21m ocynk 0,21 0,21 Ogodlne




N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 250 11= 6.00 m ocynk 4,71 4,71 QOgolne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 250 11=5.94 m ocynk 4,66 4,66 Ogodlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 250 11=5.44m ocynk 4,27 4,27 QOgodlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 250 11= 4.93 m ocynk 3,87 3,87 Ogodlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 250 11=3.44m ocynk 2,70 2,70 QOgodlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 250 11=2.98 m ocynk 2,34 2,34 Ogodlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 250 11=2.94m ocynk 2,31 2,31 Ogdlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 250 11=2.41m ocynk 1,89 1,89 Ogodlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 250 11=2.38 m ocynk 1,87 1,87 QOgolne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 250 11=2.00 m ocynk 1,57 1,57 Ogodlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 250 11=1.54 m ocynk 1,21 1,21 Ogdlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 250 11=1.34 m ocynk 1,05 1,05 Ogodlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 250 11=1.32m ocynk 1,04 1,04 Ogodlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 250 11=1.28 m ocynk 1,00 1,00 Ogodlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 250 11=1.26 m ocynk 0,99 0,99 Ogodlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 250 11=1.22 m ocynk 0,95 0,95 Ogodlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 250 11=1.15m ocynk 0,90 0,90 Ogodlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 250 11=1.14 m ocynk 0,89 0,89 Ogodlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 250 11=1.03 m ocynk 0,81 0,81 Ogdlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 250 11=0.99 m ocynk 0,78 0,78 Ogodlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 250 11=0.97m ocynk 0,76 0,76 Ogodlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 250 11= 0.96 m ocynk 0,75 0,75 Ogodlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 250 11=0.95m ocynk 0,74 0,74 Ogodlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 250 11=0.92 m ocynk 0,72 0,72 Ogodlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 250 11= 0.87 m ocynk 0,68 0,68 Ogodlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 250 11= 0.66 m ocynk 0,51 0,51 Ogodlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 250 11=0.54 m ocynk 0,35 0,35 QOgodlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 250 11=0.39 m ocynk 0,30 0,30 Ogodlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 250 11=0.31m ocynk 0,24 0,24 Ogdlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 250 11=0.29 m ocynk 0,23 0,23 Ogodlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 250 11=0.22m ocynk 0,17 0,17 Ogdlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11=4.51m ocynk 2,83 2,83 Ogodlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11=3.25m ocynk 2,04 2,04 Ogdlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11=3.15m ocynk 1,98 1,98 Ogodlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11=3.14 m ocynk 1,97 1,97 Ogdlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11=2.98 m ocynk 1,87 1,87 Ogodlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11=2.75m ocynk 1,73 1,73 Ogodlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11=2.50 m ocynk 1,57 1,57 Ogodlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11=2.18 m ocynk 1,37 1,37 Ogdlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11=2.08 m ocynk 1,32 1,32 Ogodlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11=1.88 m ocynk 1,18 1,18 Ogodlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11=1.85m ocynk 1,16 1,16 Ogodlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11=1.48 m ocynk 0,93 0,93 Ogodlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly di1= 200 11=1.44 m ocynk 0,91 0,91 Ogodlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11=1.06 m ocynk 0,61 0,61 Ogodlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11=1.05 m ocynk 0,66 0,66 Ogodlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11=1.04 m ocynk 0,65 0,65 Ogodlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11= 0.96 m ocynk 0,60 0,60 Ogodlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11=0.95m ocynk 0,60 0,60 Ogdlne
N2 | 3 TUBE* Przewdd okragly di= 200 11=0.71m ocynk 0,45 1,34 Ogodlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11= 0.69 m ocynk 0,47 0,47 Ogodlne




N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11= 0.64 m ocynk 0,40 0,40 QOgolne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11= 0.48 m ocynk 0,30 0,30 Ogodlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11=0.35m ocynk 0,22 0,22 QOgodlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11=0.34 m ocynk 0,21 0,21 Ogodlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11=0.28 m ocynk 0,18 0,18 QOgodlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11=0.21 m ocynk 0,13 0,13 Ogodlne
N2 | 2 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11=0.20 m ocynk 0,15 0,28 Ogdlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11=0.18 m ocynk 0,11 0,11 Ogodlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11=0.16 m ocynk 0,05 0,05 QOgolne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11=0.15m ocynk 0,09 0,09 Ogodlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11=0.14 m ocynk 0,09 0,09 Ogdlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11=0.13 m ocynk 0,08 0,08 Ogodlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11=0.12m ocynk 0,07 0,07 Ogodlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11= 0.10 m ocynk 0,06 0,06 Ogodlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 11=5.09 m ocynk 2,56 2,56 Ogodlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11=2.54 m ocynk 1,28 1,28 Ogodlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly di= 160 11=2.26 m ocynk 1,13 1,13 Ogodlne
N2 | 2 TUBE* Przewdd okragly d1l= 160 11=2.08 m ocynk 1,05 2,09 Ogodlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 11=2.06 m ocynk 1,03 1,03 Ogdlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly dil= 160 11=1.84 m ocynk 0,92 0,92 Ogodlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 11=1.78 m ocynk 0,89 0,89 Ogodlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11=1.71m ocynk 0,86 0,86 Ogodlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 11=1.56 m ocynk 0,78 0,78 Ogodlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly dil= 160 11=1.48 m ocynk 0,74 0,74 Ogodlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly di= 160 11=1.41m ocynk 0,71 0,71 Ogodlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly dil= 160 11=1.28 m ocynk 0,64 0,64 Ogodlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11=1.20 m ocynk 0,61 0,61 QOgodlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly di= 160 11=1.07m ocynk 0,54 0,54 Ogodlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 11=0.99 m ocynk 0,50 0,50 Ogdlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly dil= 160 11=0.97 m ocynk 0,49 0,49 Ogodlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 11= 0.87 m ocynk 0,44 0,44 Ogdlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly dil= 160 11= 0.84 m ocynk 0,42 0,42 Ogodlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 11=0.80 m ocynk 0,40 0,40 Ogdlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly dil= 160 11=0.79 m ocynk 0,40 0,40 Ogodlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 11=0.75m ocynk 0,38 0,38 Ogdlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly dil= 160 11=0.74 m ocynk 0,38 0,38 Ogodlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 11=0.73m ocynk 0,37 0,37 Ogodlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly dil= 160 11=0.71m ocynk 0,36 0,36 Ogodlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 11= 0.55m ocynk 0,28 0,28 Ogdlne
N2 | 2 TUBE* Przewdd okragly dil= 160 11= 0.52 m ocynk 0,26 0,52 Ogodlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 11= 0.40 m ocynk 0,20 0,20 Ogodlne
N2 | 2 TUBE* Przewdd okragly dil= 160 11= 0.38 m ocynk 0,19 0,38 Ogodlne
N2 | 3 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 11=0.36 m ocynk 0,18 0,54 Ogodlne
N2 | 2 TUBE* Przewdd okragly dil= 160 11=0.33 m ocynk 0,16 0,33 Ogodlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 11=0.30 m ocynk 0,15 0,15 Ogodlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly dil= 160 11=0.29 m ocynk 0,15 0,15 Ogodlne
N2 | 2 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 11=0.28 m ocynk 0,14 0,29 Ogodlne
N2 | 2 TUBE* Przewdd okragly dil= 160 11=0.27 m ocynk 0,13 0,27 Ogodlne
N2 | 2 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 11= 0.26 m ocynk 0,13 0,26 Ogdlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly dil= 160 11=0.24 m ocynk 0,12 0,12 Ogodlne
N2 | 2 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 11=0.20 m ocynk 0,10 0,20 Ogodlne




N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 11=0.18 m ocynk 0,09 0,09 QOgolne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1l= 160 11=0.15m ocynk 0,07 0,07 Ogodlne
N2 | 3 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 11=0.12m ocynk 0,06 0,18 QOgodlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11= 0.08 m ocynk 0,04 0,04 Ogodlne
N2 | 2 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 11= 0.07m ocynk 0,04 0,07 QOgodlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11= 0.06 m ocynk 0,03 0,03 Ogodlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 125 11=5.48 m ocynk 2,15 2,15 Ogdlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly dil= 125 11= 3.69 m ocynk 1,45 1,45 Ogodlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 125 11=3.42m ocynk 1,34 1,34 QOgolne
N2 | 3 TUBE* Przewdd okragly di= 125 11=2.94 m ocynk 1,17 3,52 Ogodlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 125 11=2.77m ocynk 1,09 1,09 Ogdlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly di= 125 11=2.55 m ocynk 1,00 1,00 Ogodlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 125 11=2.44 m ocynk 0,96 0,96 Ogodlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly dil= 125 11=2.40 m ocynk 0,94 0,94 Ogodlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly di= 125 11=2.36m ocynk 0,93 0,93 Ogodlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly dil= 125 11=2.03 m ocynk 0,82 0,82 Ogodlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly di= 125 11=1.99m ocynk 0,78 0,78 Ogodlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly dil= 125 11=1.89 m ocynk 0,74 0,74 Ogodlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 125 11=1.84m ocynk 0,72 0,72 Ogdlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly dil= 125 11=1.70 m ocynk 0,67 0,67 Ogodlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 125 11=1.69 m ocynk 0,66 0,66 Ogodlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly dil= 125 11= 1.65m ocynk 0,65 0,65 Ogodlne
N2 | 2 TUBE* Przewdd okragly dl= 125 11=1.62m ocynk 0,64 1,27 Ogodlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly di= 125 11=1.49 m ocynk 0,58 0,58 Ogodlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly di= 125 11=1.36m ocynk 0,52 0,52 Ogodlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly di= 125 11=1.35m ocynk 0,53 0,53 Ogodlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 125 11=1.25m ocynk 0,49 0,49 QOgodlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly dil= 125 11=1.10 m ocynk 0,43 0,43 Ogodlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 125 11=1.08 m ocynk 0,43 0,43 Ogdlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly dil= 125 11= 1.06 m ocynk 0,42 0,42 Ogodlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 125 11=1.03 m ocynk 0,40 0,40 Ogdlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly di= 125 11= 0.98 m ocynk 0,39 0,39 Ogodlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 125 11= 0.88 m ocynk 0,35 0,35 Ogdlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly dil= 125 11= 0.87 m ocynk 0,34 0,34 Ogodlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly di= 125 11=0.76 m ocynk 0,30 0,30 Ogdlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly di= 125 11=0.74 m ocynk 0,29 0,29 Ogodlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly di= 125 11=0.72m ocynk 0,28 0,28 Ogodlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly di= 125 11= 0.69 m ocynk 0,27 0,27 Ogodlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly di= 125 11= 0.65m ocynk 0,26 0,26 Ogdlne
N2 | 2 TUBE* Przewdd okragly di= 125 11= 0.62 m ocynk 0,24 0,49 Ogodlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly di= 125 11=0.61m ocynk 0,20 0,20 Ogodlne
N2 | 4 TUBE* Przewdd okragly di= 125 11= 0.56 m ocynk 0,18 0,74 Ogodlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly di= 125 11= 0.55m ocynk 0,21 0,21 Ogodlne
N2 | 3 TUBE* Przewdd okragly di= 125 11= 0.54 m ocynk 0,22 0,64 Ogodlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly di= 125 11= 0.53 m ocynk 0,21 0,21 Ogodlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly di= 125 11=0.52 m ocynk 0,21 0,21 Ogodlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly di= 125 11= 0.43 m ocynk 0,17 0,17 Ogodlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly di= 125 11=0.42 m ocynk 0,17 0,17 Ogodlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly di= 125 11=0.41m ocynk 0,16 0,16 Ogdlne
N2 | 2 TUBE* Przewdd okragly di= 125 11= 0.40 m ocynk 0,17 0,33 Ogodlne
N2 | 2 TUBE* Przewdd okragly di= 125 11=0.38 m ocynk 0,16 0,31 Ogodlne




N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 125 11=0.37m ocynk 0,15 0,15 QOgolne
N2 | 2 TUBE* Przewdd okragly dil= 125 11=0.35 m ocynk 0,14 0,28 Ogodlne
N2 | 2 TUBE* Przewdd okragly dl= 125 11=0.34 m ocynk 0,13 0,26 QOgodlne
N2 | 2 TUBE* Przewdd okragly di= 125 11=0.33 m ocynk 0,13 0,26 Ogodlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 125 11=0.32m ocynk 0,12 0,12 QOgodlne
N2 | 5 TUBE* Przewdd okragly dil= 125 11=0.30 m ocynk 0,12 0,60 Ogodlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 125 11=0.29 m ocynk 0,11 0,11 Ogdlne
N2 | 2 TUBE* Przewdd okragly dil= 125 11=0.28 m ocynk 0,12 0,23 Ogodlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 125 11=0.27m ocynk 0,10 0,10 QOgolne
N2 | 2 TUBE* Przewdd okragly di= 125 11= 0.26 m ocynk 0,10 0,20 Ogodlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 125 11=0.25m ocynk 0,10 0,10 Ogdlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly di= 125 11=0.24 m ocynk 0,09 0,09 Ogodlne
N2 | 2 TUBE* Przewdd okragly dl= 125 11=0.21m ocynk 0,08 0,17 Ogodlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly dil= 125 11=0.19 m ocynk 0,07 0,07 Ogodlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly di= 125 11=0.18 m ocynk 0,07 0,07 Ogodlne
N2 | 2 TUBE* Przewdd okragly dil= 125 11=0.17m ocynk 0,07 0,13 Ogodlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly di= 125 11= 0.16 m ocynk 0,06 0,06 Ogodlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly dil= 125 11=0.14 m ocynk 0,05 0,05 Ogodlne
N2 | 4 TUBE* Przewdd okragly dl= 125 11=0.12m ocynk 0,05 0,19 Ogdlne
N2 | 2 TUBE* Przewdd okragly dil= 125 11= 0.09 m ocynk 0,04 0,07 Ogodlne
N2 | 3 TUBE* Przewdd okragly dl= 125 11= 0.07m ocynk 0,03 0,08 Ogodlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly dil= 125 11= 0.05 m ocynk 0,02 0,02 Ogodlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11=2.92m ocynk 0,92 0,92 Ogodlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11=1.14 m ocynk 0,36 0,36 Ogodlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11=0.81m ocynk 0,25 0,25 Ogodlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11= 0.68 m ocynk 0,21 0,21 Ogodlne
N2 | 2 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11= 0.53 m ocynk 0,17 0,33 QOgodlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly di= 100 11= 0.50 m ocynk 0,16 0,16 Ogodlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11= 0.45m ocynk 0,14 0,14 Ogdlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly di1= 100 11=0.44 m ocynk 0,14 0,14 Ogodlne
N2 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11=0.36 m ocynk 0,11 0,11 Ogdlne
N2 | 2 TUBE* Przewdd okragly di1= 100 11=0.28 m ocynk 0,09 0,18 Ogodlne
N2 | 1 TR2* Trdjnik prosty z okraglym odejsciem a= 350 b= 450 d= 200 |I= 400 | e= 200 | f=175 ocynk 0,69 0,69 Ogolne
N2 | 1 TR2* Trojnik prosty z okraglym odejsciem a= 350 b= 450 d= 160 1= 360 | e= 180 | f= 175 ocynk 0,62 0,62 Ogolne
N2 | 1 TR2* Trojnik prosty z okraglym odejsciem a= 350 b= 450 d= 160 I=220 | e=110| f= 175 ocynk 0,39 0,39 Ogolne
N2 | 1 TR2* Trojnik prosty z okragltym odejsciem a= 350 b= 400 d= 315 I= 515 | e= 258 | f= 175 ocynk 0,89 0,89 Ogolne
N2 | 1 TR2* Trojnik prosty z okragltym odejsciem a= 350 b= 400 d= 160 1= 360 | e= 180 | f= 175 ocynk 0,58 0,58 Ogolne
N2 | 2 TR2* Trojnik prosty z okraglym odejsciem a= 350 b= 400 d= 160 I=220 | e=110| f= 175 ocynk 0,37 0,74 Ogolne
N2 | 1 TR2* Trojnik prosty z okraglym odejsciem a= 250 b= 450 d= 125 I=185 |e=93 | f=125 ocynk 0,29 0,29 Ogolne
N2 | 1 TR2* Trojnik prosty z okraglym odejsciem a= 250 b= 400 d= 250 I= 310 | e= 155| f=125 ocynk 0,50 0,50 Ogolne
N2 | 1 TR2* Trojnik prosty z okraglym odejsciem a= 200 b= 400 d= 125 I= 220 | e= 110| f= 100 ocynk 0,30 0,30 Ogolne




N2 | 1 TR2* Trdjnik prosty z okrgglym odejsciem a= 200 b= 400 d= 125 1= 185 | e=93 | f=100 ocynk 0,25 0,25 Ogolne
N2 |1 TR1* Trojnik prostx z prostokatnym a= 300 b= 500 g= 250 h=400 | I=460)|e= 230 | f=150 ocynk 087 087 Ogélne
odejsciem 13= 100

R Anemostat perforowany+Skrzynka _ 200, d1=200, .
N2 |9 RS14-V rozprezna typ MBB z przepustnicg ~ d2=200, A=495, Stal ocynk. 0.00 Lindab

R Anemostat perforowany+Skrzynka _ 160, d1=160, .
N2 |7 RS14-V rozprezna typ MBB z przepustnicg d= d2=160, A=415, Stal ocynk. 0.00 Lindab

R Anemostat perforowany+Skrzynka _ 160, d1=125, .
N2 | 34 RS14-V rozprezna typ MBB z przepustnicg d= d2=160, A=415, Stal ocynk. 0,00 Lindab
N2 | 1 RS Symetryczne przejécie koto/prostokat a= 350 b= 400 d= 200 g=80 1= 375 ocynk 0,58 0,58 Ogolne
N2 | 1 RS Symetryczne przejécie koto/prostokat a= 300 b= 500 d= 315 g=80 I= 200 ocynk 0,35 0,35 Ogolne
N2 | 1 RS Symetryczne przejécie koto/prostokat a= 250 b= 400 d= 200 g=80 I= 200 ocynk 0,29 0,29 Ogolne
N2 | 1 RD1* Przepustnica prostokgtna a= 250 b= 450 1= 100 ocynk 0,00 QOgdlne
N2 | 1 RA Asymetryczne przejscie koto/prostokat| a= 250 b= 450 d= 355 g= 60 I=225(e=-95 | f=105 ocynk 0,32 0,32 Ogodlne
N2 | 1 RA Asymetryczne przejscie koto/prostokat| a= 200 b= 400 d= 250 g= 60 1= 200 | e= -75 =0 ocynk 0,26 0,26 Ogodlne
N2 | 1 RA Asymetryczne przejscie koto/prostokat| a= 200 b= 350 d= 250 g= 60 I=175|e=-50 | f=50 ocynk 0,20 0,20 Ogodlne
N2 | 1 RA Asymetryczne przejscie koto/prostokat| a= 200 b= 350 d= 250 g= 60 I=175(e=-50 | f=0 ocynk 0,20 0,20 Ogodlne
N2 | 1 MFA Ztgczka mufowa d1= 400 ocynk 0,23 0,23 Ogodlne
N2 | 1 MFA Ztgczka mufowa d1= 355 ocynk 0,15 0,15 QOgdlne
N2 | 4 MFA Ztgczka mufowa d1= 250 ocynk 0,11 0,42 Ogodlne
N2 | 4 MFA Ztgczka mufowa d1= 200 ocynk 0,06 0,24 QOgdlne
N2 | 12 MFA Ztgczka mufowa d1= 160 ocynk 0,05 0,57 Ogodlne
N2 | 4 MFA Ztgczka mufowa dl= 125 ocynk 0,04 0,15 QOgdlne
N2 | 3 MFA Ztgczka mufowa d1= 100 ocynk 0,03 0,09 Ogodlne
N2 | 1 K Przewdd prostokgtny a= 350 b= 450 1= 760 ocynk 1,22 1,22 QOgodlne
N2 | 1 K Przewdd prostokgtny a= 350 b= 450 I= 655 ocynk 1,05 1,05 Ogodlne
N2 | 1 K Przewdd prostokgtny a= 350 b= 450 1= 635 ocynk 1,02 1,02 QOgdlne
N2 | 1 K Przewdd prostokatny a= 350 b= 450 I= 1015 ocynk 1,62 1,62 Ogodlne
N2 | 1 K Przewdd prostokgtny a= 350 b= 400 1= 510 ocynk 0,77 0,77 QOgdlne
N2 | 1 K Przewdd prostokgtny a= 350 b= 400 1= 1500 ocynk 2,25 2,25 Ogodlne
N2 | 1 K Przewdd prostokgtny a= 350 b= 400 1= 1161 ocynk 1,74 1,74 QOgdlne
N2 | 1 K Przewdd prostokatny a= 350 b= 400 1= 1140 ocynk 1,71 1,71 Ogodlne
N2 | 1 K Przewdd prostokgtny a= 300 b= 500 1= 90 ocynk 0,14 0,14 QOgodlne
N2 | 1 K Przewdd prostokgtny a= 300 b= 500 = 622 ocynk 1,00 1,00 Ogodlne
N2 | 1 K Przewdd prostokgtny a= 300 b= 500 1= 56 ocynk 0,09 0,09 QOgdlne
N2 | 4 K Przewdd prostokgtny a= 300 b= 500 I= 1080 ocynk 1,73 6,91 Ogodlne
N2 | 1 K Przewdd prostokgtny a= 250 b= 550 I= 425 ocynk 0,68 0,68 QOgdlne
N2 | 1 K Przewdd prostokgtny a= 250 b= 500 1= 840 ocynk 1,26 1,26 Ogodlne
N2 | 1 K Przewdd prostokgtny a= 250 b= 500 1= 710 ocynk 1,06 1,06 QOgolne
N2 | 1 K Przewdd prostokgtny a= 250 b= 500 1= 608 ocynk 0,91 0,91 Ogodlne
N2 | 1 K Przewdd prostokgtny a= 250 b= 450 1= 157 ocynk 0,22 0,22 QOgolne
N2 | 3 K Przewdd prostokgtny a= 250 b= 450 1= 1500 ocynk 2,10 6,30 Ogodlne
N2 | 2 K Przewdd prostokgtny a= 250 b= 400 1= 1500 ocynk 1,95 3,90 QOgdlne




Przewdd prostokgtny

a= 250

b= 400

1= 141

ocynk

0,18

0,18

QOgodlne

Przewdd prostokatny

a= 250

b= 400

1= 1300

ocynk

1,69

1,69

Ogodlne

Przewdd prostokgtny

a= 250

b= 400

1= 1130

ocynk

1,47

1,47

QOgdlne

Przewdd prostokatny

a= 200

b= 400

I= 618

ocynk

0,66

0,66

Ogodlne

Przewdd prostokgtny

a= 200

b= 400

1= 450

ocynk

0,54

0,54

QOgdlne

Przewdd prostokgtny

a= 200

b= 400

1= 227

ocynk

0,27

0,27

Ogodlne

Przewdd prostokgtny

a= 200

b= 400

1= 180

ocynk

0,22

0,22

QOgolne

N R

XXX [R|R|R[R|R

Przewdd prostokgtny

a= 200

b= 350

I=373

ocynk

0,41

041

Ogodlne

N2

LxH=500x300, stal
ocynk.

Przeciwpozarowa klapa odcinajaca El
120 (ve ho i<->0) S,
LxH=500x300,stal ocynk., kotnierz
prostokatny 30 mm + Sitownik
24/48V, sterowany przerwa pradowa,
moc w spoczynku 0,5 W, zawierajgcy:
sprezyne powrotng, wyzwalacz
termoelektryczny, pojedynczy
wskaznik krancowy pozycji poczatek i
koniec

L= 500

H= 300

P= 290

C= 145

stal ocynk.

Systemair

N2

D=315, Stal ocynk.,

Przeciwpozarowa klapa odcinajaca El
120 (ve, ho i<->0) S, Stal ocynk. +
Sitownik 24/48V, sterowany przerwg
pradowa, moc w spoczynku 0,5 W,
zawierajgcy: sprezyne powrotna,
wyzwalacz termoelektryczny,
pojedynczy wskaznik krancowy
pozycji poczatek i koniec

D= 315

P= 450

Stal ocynk.

0,00

Systemair

N2

D=200, Stal ocynk.,

Przeciwpozarowa klapa odcinajaca El
120 (ve, ho i<->0) S, D=200, Stal
ocynk. + Sitownik 24/48V, sterowany
przerwg prgdowa, moc w spoczynku
0,5 W, zawierajgcy: sprezyne
powrotng, wyzwalacz
termoelektryczny, pojedynczy
wskaznik krancowy pozycji poczatek i
koniec

D= 200

P= 390

Stal ocynk.

Systemair

N2

D=160, Stal ocynk.,

Przeciwpozarowa klapa odcinajaca El
120 (ve, ho i<->0) S, D=160, Stal
ocynk. + Sitownik 24/48V, sterowany
przerwg pradowa, moc w spoczynku
0,5 W, zawierajgcy: sprezyne
powrotng, wyzwalacz
termoelektryczny, pojedynczy
wskaznik krancowy pozycji poczatek i
koniec

D= 160

P= 350

Stal ocynk.

0,00

Systemair




Przeciwpozarowa klapa odcinajaca El
120 (ve, ho i<->0) S, D=100, Stal
ocynk. + Sitownik 24/48V, sterowany
przerwg pradowa, moc w spoczynku

N2 | 3 ' D;?:.Sr?k Stal 0,5 W, zawierajgcy: sprezyne D= 100 P= 350 Stal ocynk. 0,00 Systemair
v powrotng, wyzwalacz
termoelektryczny, pojedynczy
wskaznik krancowy pozycji poczatek i
koniec
N2 | 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 200 I=1.06 m aluminium 0,67 0,67 Ogodlne
N2 | 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 200 I=1.01m aluminium 0,63 0,63 QOgodlne
N2 | 2 FLEX Przewdd elastyczny d= 200 I=1.00 m aluminium 0,63 1,25 Ogodlne
N2 | 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 200 1= 0.96 m aluminium 0,60 0,60 QOgodlne
N2 | 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 200 1= 0.43m aluminium 0,27 0,27 Ogodlne
N2 | 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 200 I=0.42 m aluminium 0,26 0,26 QOgdlne
N2 | 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 200 1= 0.36 m aluminium 0,22 0,22 Ogodlne
N2 | 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 200 1= 0.30 m aluminium 0,19 0,19 QOgdlne
N2 | 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 1= 0.66 m aluminium 0,33 0,33 Ogodlne
N2 | 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 1= 0.61 m aluminium 0,31 0,31 QOgdlne
N2 | 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 1= 0.56 m aluminium 0,28 0,28 Ogodlne
N2 | 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 1= 0.54 m aluminium 0,27 0,27 QOgdlne
N2 | 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 1= 0.43m aluminium 0,21 0,21 Ogodlne
N2 | 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 1= 0.39 m aluminium 0,19 0,19 QOgdlne
N2 | 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 I=0.25m aluminium 0,13 0,13 Ogodlne
N2 | 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 1=0.93 m aluminium 0,36 0,36 QOgdlne
N2 | 2 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 1=0.82m aluminium 0,32 0,64 Ogodlne
N2 | 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 1= 0.68 m aluminium 0,27 0,27 QOgdlne
N2 | 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 1= 0.66 m aluminium 0,26 0,26 Ogodlne
N2 | 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 1= 0.58 m aluminium 0,23 0,23 QOgodlne
N2 | 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 1= 0.55m aluminium 0,21 0,21 Ogodlne
N2 | 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 1= 0.54 m aluminium 0,21 0,21 QOgdlne
N2 | 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 1= 0.53m aluminium 0,21 0,21 Ogodlne
N2 | 2 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 1= 0.52 m aluminium 0,20 0,41 QOgodlne
N2 | 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 1= 0.48 m aluminium 0,19 0,19 Ogodlne
N2 | 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 1= 0.47 m aluminium 0,18 0,18 QOgodlne
N2 | 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 1= 0.46 m aluminium 0,18 0,18 Ogodlne
N2 | 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=0.45m aluminium 0,18 0,18 QOgodlne
N2 | 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 1= 0.42m aluminium 0,17 0,17 Ogodlne
N2 | 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=0.41m aluminium 0,16 0,16 QOgodlne
N2 | 2 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 1= 0.40 m aluminium 0,16 0,31 Ogodlne
N2 | 2 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 1= 0.39 m aluminium 0,15 0,30 QOgodlne
N2 | 2 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 1=0.38m aluminium 0,15 0,30 Ogodlne
N2 | 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 1=0.37m aluminium 0,15 0,15 QOgodlne
N2 | 2 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=0.35m aluminium 0,14 0,28 Ogodlne
N2 | 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 1=0.34 m aluminium 0,13 0,13 QOgolne
N2 | 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 1=0.32m aluminium 0,13 0,13 Ogodlne
N2 | 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 1=0.23 m aluminium 0,09 0,09 QOgodlne
N2 | 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 1= 0.19m aluminium 0,07 0,07 Ogodlne
Nawiewnik dyszowy ze zintegrowang 160, A=460, L=470, .
N2 | 1 DCS d1= H=260, Waga=5.2 stal ocyn. 0,00 Lindab

skrzynka rozprezng

kg




Nawiewnik dyszowy ze zintegrowang _ 125, A=360, L=395, .
N2 | 24 DCS skrzynka rozprezna dil= H=215, Waga=4 kg stal ocyn. 0,00 Lindab
N2 | 2 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 250 1= 250 ocynk 0,00 Ogodlne
N2 | 5 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 200 1= 200 ocynk 0,00 Ogodlne
N2 | 13 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 160 1= 160 ocynk 0,00 Ogodlne
N2 | 11 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 125 1= 125 ocynk 0,00 Ogodlne
N2 | 3 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 100 1= 100 ocynk 0,00 Ogodlne
N2 4 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 dl= 315 ocynk 0,64 2,54 QOgdlne
N2 | 10 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 d1= 250 ocynk 0,40 4,01 Ogodlne
N2 7 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 d1l= 200 ocynk 0,26 1,80 QOgdlne
N2 | 13 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 d1= 160 ocynk 0,16 2,13 Ogodlne
N2 | 26 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 dl= 125 ocynk 0,10 2,61 QOgdlne
N2 | 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk 0,06 0,06 Ogodlne
N2 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,7 dl= 125 ocynk 0,09 0,19 QOgodlne
N2 | 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 45 r=0,8 d1= 355 ocynk 0,40 0,81 Ogodlne
N2 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 45 r=0,8 dl= 250 ocynk 0,20 0,40 QOgdlne
N2 | 3 BSE Kolano segmentowe alfa= 45 r=0,8 d1= 160 ocynk 0,08 0,25 Ogodlne
N2 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 45 r=0,8 d1l= 100 ocynk 0,03 0,06 QOgdlne
N2 | 1 BS Luk symetryczny alfa= 90 a= 250 b= 550 e=50 | f=50 [ r=50 ocynk 1,59 1,59 Ogodlne
N2 7 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1l= 250 ocynk 0,40 2,80 QOgodlne
N2 | 8 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 200 ocynk 0,26 2,05 Ogodlne
N2 | 18 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 dl= 160 ocynk 0,16 2,95 QOgodlne
N2 | 8 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 dil= 125 ocynk 0,10 0,80 Ogodlne
N2 3 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1l= 100 ocynk 0,06 0,19 QOgodlne
N2 | 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 400 d3= 250 11= 330 ocynk 0,89 0,89 Ogodlne
N2 | 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 400 d3= 200 11= 265 ocynk 0,75 0,75 QOgdlne
N2 | 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 400 d3= 100 11= 170 ocynk 0,52 0,52 Ogodlne
N2 | 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 355 d3= 160 11= 215 ocynk 0,52 0,52 QOgdlne
N2 | 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dil= 315 d3= 250 11= 330 ocynk 0,67 0,67 Ogodlne
N2 | 2 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dl= 315 d3= 200 11= 265 ocynk 0,56 1,12 QOgdlne
N2 | 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dil= 315 d3= 160 11= 390 ocynk 0,64 0,64 Ogodlne
N2 | 2 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dl= 315 d3= 160 11= 215 ocynk 0,47 0,93 QOgodlne
N2 | 5 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni di= 315 d3= 125 11= 170 ocynk 0,39 1,95 Ogodlne
N2 | 2 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dl= 315 d3= 100 11= 170 ocynk 0,37 0,74 QOgolne
N2 | 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 250 d3= 250 11= 330 ocynk 0,55 0,55 Ogodlne
N2 | 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 250 d3= 160 11= 215 ocynk 0,38 0,38 QOgolne
N2 | 8 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 250 d3= 125 11= 170 ocynk 0,32 2,54 Ogodlne
N2 | 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 200 d3= 250 11= 315 ocynk 0,41 0,41 QOgdlne
N2 | 3 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 200 d3= 200 11= 265 ocynk 0,35 1,04 Ogodlne
N2 | 2 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 200 d3= 160 11= 215 ocynk 0,28 0,56 QOgolne
N2 | 10 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 200 d3= 125 11= 170 ocynk 0,23 2,30 Ogodlne
N2 | 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dl= 160 d3= 160 11= 215 ocynk 0,23 0,23 QOgdlne
N2 | 13 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 160 d3= 125 11= 170 ocynk 0,19 2,47 Ogodlne
N2 | 5 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dl= 125 d3= 125 11= 170 ocynk 0,16 0,79 QOgolne
Nazwa: W2
Typ: Wywiewny
Sys. |Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat |Pow. [m2] [Pow. catk. [m2] Rroducent Uwagi
w2 | 1 WS Kolano symetryczne alfa= 90 | a=300 | b=450 | e=50 | =50 | r=20 [fg=0 ocynk 1,50 1,50 Ogodlne




w2 | 2 WS Kolano symetryczne alfa= 45 a= 300 b= 400 e= 50 f=50 [ r=20 |fg=0 ocynk 1,26 2,52 QOgodlne
w2 | 1 VV1* Zawdr wentylacyjny D= 160 stal 0,00 Ogodlne
w2 | 3 VV1* Zawor wentylacyjny D= 100 stal 0,00 QOgodlne
W2 | 2 USE Redukcja symetryczna dil= 315 d2= 250 11= 117 ocynk 0,23 0,47 Ogodlne
w2 | 1 USE Redukcja symetryczna dl= 315 d2= 200 11= 200 ocynk 0,32 0,32 QOgodlne
w2 | 1 USE Redukcja symetryczna dil= 315 d2= 200 11= 144 ocynk 0,26 0,26 Ogodlne
w2 ]| 1 USE Redukcja symetryczna d1= 250 d2= 315 11= 117 ocynk 0,23 0,23 QOgdlne
w2 | 4 USE Redukcja symetryczna d1= 250 d2= 200 11=99 ocynk 0,17 0,69 Ogodlne
w2 | 3 USE Redukcja symetryczna d1= 200 d2= 250 11= 99 ocynk 0,17 0,52 QOgdlne
w2 | 3 USE Redukcja symetryczna d1= 200 d2= 160 11= 85 ocynk 0,10 0,31 Ogodlne
w2 | 3 USE Redukcja symetryczna d1= 200 d2= 125 11= 133 ocynk 0,13 0,40 QOgodlne
w2 | 1 USE Redukcja symetryczna d1= 200 d2= 125 11= 105 ocynk 0,12 0,12 Ogodlne
w2 | 3 USE Redukcja symetryczna dl= 160 d2= 200 11= 85 ocynk 0,10 0,31 QOgdlne
W2 | 2 USE Redukcja symetryczna d1l= 160 d2= 125 11= 78 ocynk 0,08 0,16 Ogodlne
w2 | 9 USE Redukcja symetryczna dl= 125 d2= 160 11= 78 ocynk 0,08 0,71 QOgodlne
w2 | 1 us Redukcja symetryczna a= 300 b= 400 c= 300 d= 450 | I= 225 ocynk 0,34 0,34 Ogodlne
w2 | 1 Us Redukcja symetryczna a= 250 b= 400 c= 300 d= 400 | 1= 200 ocynk 0,28 0,28 QOgodlne
w2 | 1 UAE Redukcja asymetryczna d1= 200 d2= 125 11= 133 ocynk 0,15 0,15 Ogodlne
w2 ]| 1 UA Redukcja asymetryczna a= 250 b= 400 c= 250 d=400 [ I=270|e=0 f= 65 ocynk 0,35 0,35 QOgolne
w2 | 1 UA Redukcja asymetryczna a= 200 b= 400 c= 350 d=450 | 1=200(e=25 f= 133 ocynk 0,38 0,38 Ogodlne
w2 | 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 315 11= 6.00 m ocynk 5,93 5,93 Ogdlne
w2 | 1 TUBE* Przewdd okragly dil= 315 11= 5.63 m ocynk 5,57 5,57 Ogodlne
w2 | 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 315 11=551m ocynk 5,45 5,45 QOgodlne
w2 | 1 TUBE* Przewdd okragly di= 315 11=3.79 m ocynk 3,75 3,75 Ogodlne
w2 | 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 315 11=2.34m ocynk 2,32 2,32 QOgodlne
w2 | 1 TUBE* Przewdd okragly di= 315 11=1.86 m ocynk 1,84 1,84 Ogodlne
w2 | 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 315 11=1.40 m ocynk 1,38 1,38 Ogdlne
w2 | 1 TUBE* Przewdd okragly dil= 315 11=1.31m ocynk 1,29 1,29 Ogodlne
w2 ]| 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 315 11=1.20m ocynk 1,18 1,18 Ogolne
w2 | 1 TUBE* Przewdd okragly di= 315 11= 1.08 m ocynk 1,07 1,07 Ogodlne
w2 | 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 315 11=0.73m ocynk 0,72 0,72 Ogdlne
w2 | 1 TUBE* Przewdd okragly di= 315 11=0.51 m ocynk 0,56 0,56 Ogodlne
w2 | 1 TUBE* Przewdd okragly di= 315 11=0.30 m ocynk 0,30 0,30 Ogodlne
w2 | 1 TUBE* Przewdd okragly di= 315 11=0.29 m ocynk 0,28 0,28 Ogodlne
w2 ]| 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 315 11=0.28 m ocynk 0,27 0,27 Ogodlne
w2 | 1 TUBE* Przewdd okragly di= 315 11= 0.26 m ocynk 0,25 0,25 Ogodlne
w2 ]| 1 TUBE* Przewdd okragly di= 315 11=0.18 m ocynk 0,18 0,18 Ogodlne
w2 | 1 TUBE* Przewdd okragly di= 315 11=0.15m ocynk 0,15 0,15 Ogodlne
w2 | 2 TUBE* Przewdd okragly dl= 315 11=0.12m ocynk 0,11 0,23 Ogodlne
w2 | 1 TUBE* Przewdd okragly di= 315 11=0.10 m ocynk 0,10 0,10 Ogodlne
w2 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 250 11=5.25m ocynk 4,12 4,12 Ogodlne
w2 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 250 11= 4.88 m ocynk 3,83 3,83 Ogodlne
w2 ]| 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 250 11=3.21m ocynk 2,52 2,52 Ogodlne
w2 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 250 11=2.54 m ocynk 1,99 1,99 Ogodlne
w2 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 250 11=2.11m ocynk 1,66 1,66 Ogdlne
w2 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 250 11=1.77m ocynk 1,39 1,39 Ogodlne
w2 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 250 11=1.16 m ocynk 0,91 0,91 Ogodlne
w2 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 250 11=1.07m ocynk 0,84 0,84 Ogodlne
w2 ]| 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 250 11=0.61m ocynk 0,48 0,48 Ogodlne
W2 | 2 TUBE* Przewdd okragly d1= 250 11= 0.58 m ocynk 0,45 0,91 Ogodlne
w2 | 2 TUBE* Przewdd okragly d1= 250 11= 0.50 m ocynk 0,39 0,78 Ogdlne




w2 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 250 11=0.49m ocynk 0,39 0,39 QOgodlne
w2 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 250 11= 0.48 m ocynk 0,38 0,38 Ogodlne
w2 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 250 11=0.35m ocynk 0,19 0,19 QOgodlne
w2 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 250 11=0.33 m ocynk 0,26 0,26 Ogodlne
w2 | 2 TUBE* Przewdd okragly d1= 250 11=0.32m ocynk 0,25 0,50 QOgodlne
w2 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 250 11=0.25 m ocynk 0,25 0,25 Ogodlne
w2 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 250 11=0.22m ocynk 0,04 0,04 QOgodlne
w2 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 250 11=0.18 m ocynk 0,14 0,14 Ogodlne
w2 | 3 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11= 6.00 m ocynk 3,77 11,30 QOgodlne
w2 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11=5.07m ocynk 3,13 3,13 Ogodlne
w2 | 2 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11= 454 m ocynk 2,85 5,70 Ogdlne
w2 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11= 4.09 m ocynk 2,57 2,57 Ogodlne
w2 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11= 4.06 m ocynk 2,50 2,50 Ogodlne
w2 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11= 4.03 m ocynk 2,53 2,53 Ogodlne
w2 ]| 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11=3.61m ocynk 2,27 2,27 Ogodlne
w2 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11= 3.06 m ocynk 1,95 1,95 Ogodlne
w2 ]| 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11=2.81m ocynk 1,76 1,76 Ogodlne
w2 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11=2.75m ocynk 1,73 1,73 Ogodlne
w2 ]| 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11=2.64 m ocynk 1,66 1,66 Ogodlne
w2 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11=2.38 m ocynk 1,49 1,49 Ogodlne
w2 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11=2.11m ocynk 1,33 1,33 Ogodlne
w2 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11=1.81m ocynk 1,14 1,14 Ogodlne
w2 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11=1.62m ocynk 0,97 0,97 Ogodlne
w2 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11=1.61m ocynk 1,01 1,01 Ogodlne
w2 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11=1.59 m ocynk 1,00 1,00 Ogodlne
w2 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11=1.39 m ocynk 0,87 0,87 Ogodlne
w2 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11=1.29 m ocynk 0,81 0,81 Ogdlne
w2 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11=1.15m ocynk 0,72 0,72 Ogodlne
w2 ]| 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11= 0.96 m ocynk 0,61 0,61 Ogodlne
w2 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11=0.76 m ocynk 0,49 0,49 Ogodlne
w2 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11=0.73 m ocynk 0,46 0,46 Ogodlne
w2 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11= 0.60 m ocynk 0,38 0,38 Ogodlne
w2 ]| 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11= 0.57m ocynk 0,36 0,36 Ogodlne
w2 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11=0.51 m ocynk 0,32 0,32 Ogodlne
w2 ]| 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11=0.49 m ocynk 0,31 0,31 Ogodlne
w2 | 1 TUBE* Przewdd okragly di= 200 11= 0.48 m ocynk 0,30 0,30 Ogodlne
w2 ]| 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11= 0.46 m ocynk 0,29 0,29 Ogdlne
w2 | 1 TUBE* Przewdd okragly di1= 200 11= 0.38 m ocynk 0,19 0,19 Ogodlne
w2 ]| 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11=0.37m ocynk 0,18 0,18 Ogodlne
w2 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11=0.35 m ocynk 0,22 0,22 Ogodlne
w2 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11= 0.33 m ocynk 0,20 0,20 Ogodlne
w2 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11=0.32 m ocynk 0,20 0,20 Ogodlne
w2 | 2 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11=0.30 m ocynk 0,14 0,33 Ogodlne
w2 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11=0.29 m ocynk 0,18 0,18 Ogodlne
w2 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11=0.28 m ocynk 0,18 0,18 Ogodlne
w2 | 1 TUBE* Przewdd okragly di= 200 11=0.27 m ocynk 0,17 0,17 Ogodlne
w2 | 2 TUBE* Przewod okragly d1= 200 11=0.25m ocynk 0,16 0,31 Ogodlne
w2 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11=0.24 m ocynk 0,15 0,15 Ogodlne
w2 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11=0.18 m ocynk 0,11 0,11 Ogdlne
w2 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11=0.17m ocynk 0,10 0,10 Ogodlne
w2 | 2 TUBE* Przewod okragly d1= 200 11=0.16 m ocynk 0,10 0,20 Ogodlne




w2 | 3 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11=0.15m ocynk 0,09 0,28 QOgodlne
w2 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11=0.12m ocynk 0,08 0,08 Ogodlne
w2 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11= 0.07m ocynk 0,05 0,05 QOgodlne
w2 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11= 0.06 m ocynk 0,04 0,04 Ogodlne
w2 ]| 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 11=5.08 m ocynk 2,55 2,55 QOgodlne
w2 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1l= 160 11= 4.86 m ocynk 2,44 2,44 Ogodlne
w2 | 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 11=3.56 m ocynk 1,79 1,79 QOgodlne
w2 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11=2.51m ocynk 1,26 1,26 Ogodlne
w2 ]| 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 11=2.33m ocynk 1,17 1,17 QOgodlne
w2 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11=2.08 m ocynk 1,04 1,04 Ogodlne
w2 | 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 11=2.06 m ocynk 1,03 1,03 Ogdlne
w2 | 1 TUBE* Przewdd okragly dil= 160 11=2.03 m ocynk 1,02 1,02 Ogodlne
w2 | 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 11=1.84m ocynk 0,92 0,92 Ogodlne
w2 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11=1.80 m ocynk 0,90 0,90 Ogodlne
w2 ]| 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 11=1.69 m ocynk 0,85 0,85 Ogodlne
w2 | 1 TUBE* Przewdd okragly dil= 160 11= 1.60 m ocynk 0,80 0,80 Ogodlne
w2 ]| 1 TUBE* Przewdd okragly di= 160 11=1.57m ocynk 0,79 0,79 Ogodlne
w2 | 1 TUBE* Przewdd okragly dil= 160 11=1.55m ocynk 0,78 0,78 Ogodlne
w2 ]| 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 11=1.52m ocynk 0,77 0,77 Ogodlne
w2 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11= 1.46 m ocynk 0,73 0,73 Ogodlne
w2 | 1 TUBE* Przewdd okragly di= 160 11=1.25m ocynk 0,64 0,64 Ogodlne
w2 | 1 TUBE* Przewdd okragly dil= 160 11=1.17m ocynk 0,59 0,59 Ogodlne
w2 | 1 TUBE* Przewdd okragly di= 160 11=1.16 m ocynk 0,58 0,58 Ogodlne
w2 | 1 TUBE* Przewdd okragly dil= 160 11=1.03 m ocynk 0,52 0,52 Ogodlne
w2 | 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 11=0.93 m ocynk 0,47 0,47 Ogodlne
w2 | 1 TUBE* Przewdd okragly dil= 160 11=0.84 m ocynk 0,42 0,42 Ogodlne
w2 | 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 11=0.80 m ocynk 0,40 0,40 Ogdlne
w2 | 1 TUBE* Przewdd okragly dil= 160 11=0.73 m ocynk 0,37 0,37 Ogodlne
w2 | 2 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 11=0.71m ocynk 0,36 0,71 Ogodlne
w2 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1l= 160 11= 0.69 m ocynk 0,35 0,35 Ogodlne
w2 | 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 11= 0.64 m ocynk 0,32 0,32 Ogodlne
w2 | 1 TUBE* Przewdd okragly dil= 160 11= 0.59 m ocynk 0,30 0,30 Ogodlne
w2 ]| 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 11= 0.57m ocynk 0,29 0,29 Ogodlne
w2 | 1 TUBE* Przewdd okragly dil= 160 11=0.54 m ocynk 0,27 0,27 Ogodlne
w2 ]| 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 11=0.52 m ocynk 0,26 0,26 Ogodlne
w2 | 1 TUBE* Przewdd okragly dil= 160 11=0.51 m ocynk 0,26 0,26 Ogodlne
w2 ]| 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 11= 0.46 m ocynk 0,23 0,23 Ogdlne
w2 | 1 TUBE* Przewdd okragly dil= 160 11= 0.45m ocynk 0,23 0,23 Ogodlne
w2 ]| 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 11= 0.44 m ocynk 0,22 0,22 Ogodlne
W2 | 2 TUBE* Przewdd okragly dil= 160 11=0.39 m ocynk 0,20 0,39 Ogodlne
w2 | 2 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 11= 0.36 m ocynk 0,18 0,36 Ogodlne
w2 | 1 TUBE* Przewdd okragly dil= 160 11=0.32 m ocynk 0,16 0,16 Ogodlne
w2 | 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 11=0.31m ocynk 0,15 0,15 Ogodlne
w2 | 1 TUBE* Przewdd okragly dil= 160 11= 0.26 m ocynk 0,13 0,13 Ogodlne
w2 | 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 11=0.22 m ocynk 0,11 0,11 Ogodlne
w2 | 1 TUBE* Przewdd okragly dil= 160 11=0.21 m ocynk 0,11 0,11 Ogodlne
w2 | 1 TUBE* Przewod okragly dl= 160 11=0.20 m ocynk 0,10 0,10 Ogodlne
W2 | 2 TUBE* Przewdd okragly dil= 160 11=0.17m ocynk 0,09 0,17 Ogodlne
w2 | 3 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 11=0.15m ocynk 0,09 0,24 Ogdlne
w2 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11=0.14 m ocynk 0,07 0,07 Ogodlne
w2 ]| 1 TUBE* Przewod okragly dl= 125 11=4.61m ocynk 1,81 1,81 Ogodlne




w2 | 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 125 11=4.29 m ocynk 1,69 1,69 QOgodlne
w2 | 1 TUBE* Przewdd okragly dil= 125 11= 3.69 m ocynk 1,45 1,45 Ogodlne
w2 | 3 TUBE* Przewdd okragly dl= 125 11=2.94m ocynk 1,15 3,46 QOgodlne
w2 | 1 TUBE* Przewdd okragly di= 125 11=2.25m ocynk 0,88 0,88 Ogodlne
w2 ]| 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 125 11=2.22m ocynk 0,87 0,87 QOgodlne
w2 | 1 TUBE* Przewdd okragly dil= 125 11= 2.06 m ocynk 0,81 0,81 Ogodlne
w2 | 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 125 11=2.05m ocynk 0,80 0,80 QOgodlne
w2 | 1 TUBE* Przewdd okragly dil= 125 11=1.97m ocynk 0,79 0,79 Ogodlne
w2 ]| 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 125 11=1.90 m ocynk 0,75 0,75 QOgodlne
w2 | 1 TUBE* Przewdd okragly di= 125 11=1.86 m ocynk 0,73 0,73 Ogodlne
w2 | 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 125 11=1.63 m ocynk 0,64 0,64 Ogdlne
w2 | 1 TUBE* Przewdd okragly dil= 125 11=1.60 m ocynk 0,63 0,63 Ogodlne
w2 | 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 125 11=1.50 m ocynk 0,59 0,59 Ogodlne
w2 | 1 TUBE* Przewdd okragly dil= 125 11=1.38 m ocynk 0,54 0,54 Ogodlne
w2 ]| 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 125 11=1.25m ocynk 0,49 0,49 Ogodlne
w2 | 1 TUBE* Przewdd okragly dil= 125 11=1.24 m ocynk 0,49 0,49 Ogodlne
w2 ]| 1 TUBE* Przewdd okragly di= 125 11=1.06 m ocynk 0,43 0,43 Ogodlne
w2 | 1 TUBE* Przewdd okragly dil= 125 11=1.03 m ocynk 0,40 0,40 Ogodlne
w2 | 2 TUBE* Przewdd okragly dl= 125 11=0.94 m ocynk 0,37 0,74 Ogodlne
w2 | 1 TUBE* Przewdd okragly dil= 125 11=0.92 m ocynk 0,36 0,36 Ogodlne
w2 | 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 125 11= 0.87 m ocynk 0,34 0,34 Ogodlne
w2 | 1 TUBE* Przewdd okragly di= 125 11= 0.85 m ocynk 0,33 0,33 Ogodlne
w2 | 1 TUBE* Przewdd okragly di= 125 11= 0.83 m ocynk 0,33 0,33 Ogodlne
w2 | 1 TUBE* Przewdd okragly dil= 125 11= 0.80 m ocynk 0,31 0,31 Ogodlne
w2 | 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 125 11=0.78 m ocynk 0,30 0,30 Ogodlne
W2 | 2 TUBE* Przewdd okragly di= 125 11=0.76 m ocynk 0,30 0,59 Ogodlne
w2 | 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 125 11=0.73m ocynk 0,29 0,29 Ogdlne
w2 | 2 TUBE* Przewdd okragly dil= 125 11= 0.67 m ocynk 0,26 0,53 Ogodlne
w2 ]| 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 125 11= 0.63 m ocynk 0,25 0,25 Ogodlne
w2 | 1 TUBE* Przewdd okragly di= 125 11= 0.60 m ocynk 0,23 0,23 Ogodlne
w2 | 2 TUBE* Przewdd okragly di= 125 11= 0.56 m ocynk 0,22 0,44 Ogodlne
w2 | 3 TUBE* Przewdd okragly di= 125 11=0.54 m ocynk 0,21 0,63 Ogodlne
w2 ]| 1 TUBE* Przewdd okragly di= 125 11= 0.53 m ocynk 0,21 0,21 Ogodlne
w2 | 1 TUBE* Przewdd okragly di= 125 11= 0.50 m ocynk 0,20 0,20 Ogodlne
w2 ]| 1 TUBE* Przewdd okragly di= 125 11=0.49 m ocynk 0,19 0,19 Ogodlne
w2 | 1 TUBE* Przewdd okragly di= 125 11= 0.48 m ocynk 0,19 0,19 Ogodlne
w2 ]| 1 TUBE* Przewdd okragly di= 125 11= 0.47m ocynk 0,19 0,19 Ogdlne
w2 | 1 TUBE* Przewdd okragly di= 125 11=0.43 m ocynk 0,17 0,17 Ogodlne
w2 ]| 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 125 11=0.37m ocynk 0,14 0,14 Ogodlne
W2 | 2 TUBE* Przewdd okragly di= 125 11= 0.36 m ocynk 0,14 0,29 Ogodlne
w2 | 1 TUBE* Przewdd okragly di= 125 11=0.35m ocynk 0,14 0,14 Ogodlne
W2 | 3 TUBE* Przewdd okragly di= 125 11=0.34 m ocynk 0,13 0,40 Ogodlne
w2 | 1 TUBE* Przewdd okragly di= 125 11= 0.33 m ocynk 0,13 0,13 Ogodlne
w2 | 1 TUBE* Przewdd okragly di= 125 11=0.32 m ocynk 0,14 0,14 Ogodlne
w2 | 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 125 11=0.31m ocynk 0,12 0,12 Ogodlne
w2 | 3 TUBE* Przewdd okragly dil= 125 11=0.30 m ocynk 0,12 0,35 Ogodlne
w2 | 2 TUBE* Przewod okragly di= 125 11=0.28 m ocynk 0,11 0,22 Ogodlne
w2 | 1 TUBE* Przewdd okragly di= 125 11=0.27 m ocynk 0,11 0,11 Ogodlne
w2 | 3 TUBE* Przewdd okragly dl= 125 11=0.24 m ocynk 0,09 0,28 Ogdlne
w2 | 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 125 11=0.23 m ocynk 0,09 0,09 Ogodlne
w2 ]| 1 TUBE* Przewod okragly dl= 125 11=0.20 m ocynk 0,08 0,08 Ogodlne




w2 | 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 125 11=0.19m ocynk 0,07 0,07 QOgodlne
w2 | 1 TUBE* Przewdd okragly dil= 125 11=0.18 m ocynk 0,07 0,07 Ogodlne
w2 | 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 125 11= 0.16 m ocynk 0,06 0,06 QOgodlne
w2 | 2 TUBE* Przewdd okragly di= 125 11=0.15m ocynk 0,06 0,12 Ogodlne
w2 ]| 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 125 11=0.14 m ocynk 0,06 0,06 QOgodlne
w2 | 1 TUBE* Przewdd okragly dil= 125 11=0.13 m ocynk 0,06 0,06 Ogodlne
w2 | 2 TUBE* Przewdd okragly dl= 125 11=0.11m ocynk 0,04 0,09 QOgodlne
W2 | 2 TUBE* Przewdd okragly dil= 125 11=0.10 m ocynk 0,04 0,08 Ogodlne
W2 | 4 TUBE* Przewdd okragly dl= 125 11=0.09 m ocynk 0,04 0,14 QOgodlne
w2 | 3 TUBE* Przewdd okragly di= 125 11= 0.07m ocynk 0,03 0,08 Ogodlne
w2 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11=2.36m ocynk 0,74 0,74 Ogdlne
w2 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11=1.16 m ocynk 0,36 0,36 Ogodlne
w2 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11=1.00 m ocynk 0,31 0,31 Ogodlne
w2 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11= 0.96 m ocynk 0,30 0,30 Ogodlne
w2 ]| 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11=0.81m ocynk 0,26 0,26 Ogodlne
w2 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11= 0.57 m ocynk 0,18 0,18 Ogodlne
w2 ]| 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11=0.52m ocynk 0,16 0,16 Ogodlne
w2 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11=0.42 m ocynk 0,13 0,13 Ogodlne
w2 ]| 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11=041m ocynk 0,13 0,13 Ogodlne
w2 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11=0.27 m ocynk 0,08 0,08 Ogodlne
w2 | 2 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11= 0.26 m ocynk 0,08 0,17 Ogodlne
w2 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11=0.21 m ocynk 0,06 0,06 Ogodlne
w2 | 1 TUBE* Przewdd okragly di= 100 11=0.20 m ocynk 0,06 0,06 Ogodlne
w2 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11= 0.06 m ocynk 0,02 0,02 Ogodlne
w2 | 1 TR2* Tréjnik prosty z okrgglym odejsciem a= 350 b= 450 d= 315 |I= 515 | e= 258 | f= 175 ocynk 0,94 0,94 Ogolne
w2 | 1 TR2* Trojnik prosty z okraglym odejsciem a= 300 b= 450 d= 200 1= 400 | e= 200 | f= 150 ocynk 0,65 0,65 Ogolne
w2 | 1 TR2* Trojnik prosty z okraglym odejsciem a= 250 b= 400 d= 250 1= 450 | e= 225| f=125 ocynk 0,68 0,68 Ogolne
w2 | 1 TR2* Trojnik prosty z okraglym odejsciem a= 250 b= 350 d= 200 1= 400 | e= 200| f=125 ocynk 0,53 0,53 Ogolne
w2 | 1 TR1* Trojnik prosty”z prostokatnym a= 300 b= 400 g= 250 h=350 | I=550|e=275 | f= 150 ocynk 0.89 0.89 Ogélne
odejsciem 13= 100
w2 | 1 TG Trojnik prostokatny prosty alf 5(538 b= 500 d= 500 h=400 | e=50 | = 50 =20 ocynk 0,81 0,81 Ogolne
R Anemostat perforowany+Skrzynka _ 200, d1=200, .
w28 RS14-V rozprezna typ MBB z przepustnicg d= d2=200, A=495, Stal ocynk. 0.00 Lindab
R Anemostat perforowany+Skrzynka _ 160, d1=160, .
w22 RS14-V rozprezna typ MBB z przepustnicg d= d2=160, A=415, Stal ocynk. 0.00 Lindab
R Anemostat perforowany+Skrzynka _ 160, d1=125, .
i RS14-V rozprezna typ MBB z przepustnicg ~ d2=160, A=415, Stal ocynk. 0.00 Lindab
w2 | 1 RS Symetryczne przejécie koto/prostokat a= 250 b= 400 d= 200 g=80 I= 300 ocynk 0,41 0,41 Ogolne
w2 | 1 RS Symetryczne przejécie koto/prostokat a= 250 b= 350 d= 250 g=80 |I= 350 ocynk 0,42 0,42 Ogolne
w2 ]| 1 RD1* Przepustnica prostokgtna a= 250 b= 350 1= 100 ocynk 0,00 QOgodlne
w2 | 1 RA Asymetryczne przejscie koto/prostokat| a= 250 b= 500 d= 315 g= 60 I=250(e=-93 | f=65 ocynk 0,40 0,40 Ogodlne
w2 | 1 RA Asymetryczne przejscie koto/prostokat| a= 250 b= 400 d= 315 g= 60 I=200|e=-43 | f=65 ocynk 0,27 0,27 Ogodlne




w2 | 1 RA Asymetryczne przejscie koto/prostokat| a= 200 b= 400 d= 315 g= 60 1= 200 | e= -43 f= 115 ocynk 0,25 0,25 Ogolne
w2 | 2 RA Asymetryczne przejscie koto/prostokat| a= 200 b= 350 d= 250 g= 60 I=175|e=-50 | f=50 ocynk 0,20 0,40 Ogolne
w2 | 1 MFA Ztgczka mufowa dl= 315 ocynk 0,13 0,13 QOgodlne
W2 | 2 MFA Ztgczka mufowa d1= 250 ocynk 0,11 0,21 Ogodlne
W2 | 6 MFA Ztgczka mufowa d1= 200 ocynk 0,06 0,36 Ogodlne
W2 | 8 MFA Ztgczka mufowa d1l= 160 ocynk 0,05 0,38 Ogodlne
W2 | 5 MFA Ztgczka mufowa dl= 125 ocynk 0,04 0,19 QOgodlne
w2 | 3 MFA Ztgczka mufowa d1= 100 ocynk 0,03 0,09 Ogodlne
W2 | 4 K Przewdd prostokgtny a= 300 b= 500 1= 1080 ocynk 1,73 6,91 QOgodlne
w2 | 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 450 I= 485 ocynk 0,73 0,73 Ogodlne
w2 | 1 K Przewdd prostokgtny a= 300 b= 400 1= 279 ocynk 0,39 0,39 QOgolne
w2 | 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 400 1= 1500 ocynk 2,10 2,10 Ogodlne
w2 | 1 K Przewdd prostokgtny a= 250 b= 500 |1= 256 ocynk 0,38 0,38 QOgdlne
w2 | 1 K Przewdd prostokgtny a= 250 b= 500 1= 202 ocynk 0,30 0,30 Ogodlne
w2 ]| 1 K Przewdd prostokgtny a= 250 b= 500 1= 110 ocynk 0,17 0,17 QOgdlne
w2 | 1 K Przewdd prostokgtny a= 250 b= 400 1= 416 ocynk 0,54 0,54 Ogodlne
w2 ]| 1 K Przewdd prostokgtny a= 250 b= 400 1= 1360 ocynk 1,77 1,77 QOgdlne
w2 | 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 350 1= 596 ocynk 0,66 0,66 Ogodlne
w2 | 1 K Przewdd prostokgtny a= 250 b= 350 I= 540 ocynk 0,59 0,59 QOgdlne
w2 | 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 400 1= 198 ocynk 0,24 0,24 Ogodlne
w2 ]| 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 400 1= 1500 ocynk 1,80 1,80 QOgdlne
w2 | 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 350 1= 1498 ocynk 1,65 1,65 Ogodlne
Przeciwpozarowa klapa odcinajaca El
120 (ve ho i<->0) S,
LxH=500x300,stal ocynk., kotnierz
prostokatny 30 mm + Sitownik
wa | 1 | DH=500x300, stal | 24/48V, sterowany przerwa pradows, | _ g4, H= 300 P=200 | C=145 stalocynk. | 0,00 Systemair
ocynk., moc w spoczynku 0,5 W, zawierajgcy:
sprezyne powrotng, wyzwalacz
termoelektryczny, pojedynczy
wskaznik krancowy pozycji poczatek i
koniec
Przeciwpozarowa klapa odcinajaca El
120 (ve, ho i<->0) S, D=315, Stal
ocynk. + Sitownik 24/48V, sterowany
przerwg pradowa, moc w spoczynku
W2 | 1 |D=315, Stal ocynk., 0,5 W, zawierajgcy: sprezyne D= 315 P= 450 Stal ocynk. 0,00 Systemair

powrotng, wyzwalacz
termoelektryczny, pojedynczy
wskaznik krancowy pozycji poczatek i
koniec




Przeciwpozarowa klapa odcinajaca El
120 (ve, ho i<->0) S, D=200, Stal
ocynk. + Sitownik 24/48V, sterowany
przerwg pradowa, moc w spoczynku

W2 | 3 |D=200, Stal ocynk., 0,5 W, zawierajgcy: sprezyne D= 200 P= 390 Stal ocynk. 0,00 Systemair
powrotng, wyzwalacz
termoelektryczny, pojedynczy
wskaznik krancowy pozycji poczatek i
koniec
Przeciwpozarowa klapa odcinajaca El
120 (ve, ho i<->0) S, D=160, Stal
ocynk. + Sitownik 24/48V, sterowany
przerwg prgdowa, moc w spoczynku
W2 | 2 | D=160, Stal ocynk., 0,5 W, zawierajgcy: sprezyne D= 160 P= 350 Stal ocynk. 0,00 Systemair
powrotng, wyzwalacz
termoelektryczny, pojedynczy
wskaznik krancowy pozycji poczatek i
koniec
Przeciwpozarowa klapa odcinajaca El
120 (ve, ho i<->0) S, D=100, Stal
ocynk. + Sitownik 24/48V, sterowany
przerwg pradowa, moc w spoczynku
W2 | 3 | D=100, Stal ocynk., 0,5 W, zawierajgcy: sprezyne D= 100 P= 350 Stal ocynk. 0,00 Systemair
powrotng, wyzwalacz
termoelektryczny, pojedynczy
wskaznik krancowy pozycji poczatek i
koniec
w2 | 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 200 I=1.04 m aluminium 0,65 0,65 Ogodlne
w2 | 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 200 1=0.94m aluminium 0,59 0,59 QOgodlne
w2 | 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 200 I=0.81 m aluminium 0,51 0,51 Ogodlne
w2 | 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 200 1= 0.55 m aluminium 0,34 0,34 QOgolne
w2 | 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 200 1= 0.54m aluminium 0,34 0,34 Ogodlne
w2 | 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 200 1= 0.48 m aluminium 0,30 0,30 QOgodlne
w2 | 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 200 1=0.37m aluminium 0,23 0,23 Ogodlne
w2 ]| 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 200 1= 0.36 m aluminium 0,22 0,22 QOgolne
w2 | 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 1= 0.45m aluminium 0,22 0,22 Ogodlne
w2 ]| 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 I=0.44 m aluminium 0,22 0,22 QOgolne
w2 | 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 1=0.88 m aluminium 0,35 0,35 Ogodlne
w2 ]| 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 1= 0.86 m aluminium 0,34 0,34 QOgolne
w2 | 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 1=0.73m aluminium 0,29 0,29 Ogodlne
w2 ]| 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 1= 0.64 m aluminium 0,25 0,25 QOgolne
w2 | 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 1= 0.63m aluminium 0,25 0,25 Ogodlne
w2 | 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 1= 0.60 m aluminium 0,24 0,24 QOgodlne
w2 | 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 1= 0.58 m aluminium 0,23 0,23 Ogodlne
w2 | 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 1= 0.55 m aluminium 0,21 0,21 QOgolne
w2 | 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=0.52m aluminium 0,21 0,21 Ogodlne
w2 | 2 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=0.45m aluminium 0,18 0,35 QOgodlne
w2 | 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 1= 0.43m aluminium 0,17 0,17 Ogodlne
w2 | 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=0.41m aluminium 0,16 0,16 QOgdlne
w2 | 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 1= 0.40 m aluminium 0,16 0,16 Ogodlne
w2 ]| 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 1= 0.39 m aluminium 0,15 0,15 QOgdlne




w2 | 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 1= 0.38 m aluminium 0,15 0,15 QOgdlne
w2 | 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 1=0.37m aluminium 0,15 0,15 Ogodlne
w2 | 2 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=0.35m aluminium 0,14 0,28 QOgolne
w2 | 2 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 1=0.33m aluminium 0,13 0,26 Ogodlne
w2 ]| 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 1=0.32 m aluminium 0,12 0,12 QOgdlne
w2 | 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 1= 0.26 m aluminium 0,10 0,10 Ogodlne
w2 | 2 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=0.25m aluminium 0,10 0,20 QOgolne
Nawiewnik dyszowy ze zintegrowang 160, A=460, L=470, .
W2 | 1 DCS . d1= H=260, Waga=5.2 stal ocyn. 0,00 Lindab
skrzynka rozprezng kg
Nawiewnik dyszowy ze zintegrowang _ 125, A=360, L=395, .
w2 | 21 DCS skrzynka rozprezna dil= H=215, Waga=4 kg stal ocyn. 0,00 Lindab
W2 | 2 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 315 |I= 315 ocynk 0,00 Ogodlne
w2 | 2 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 250 1= 250 ocynk 0,00 Ogodlne
w2 | 7 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 200 1= 200 ocynk 0,00 Ogodlne
W2 | 8 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 160 1= 160 ocynk 0,00 Ogodlne
w2 | 13 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 125 1= 125 ocynk 0,00 Ogodlne
w2 | 3 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 100 1= 100 ocynk 0,00 Ogodlne
w2 | 9 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 dil= 315 ocynk 0,64 5,72 Ogodlne
W2 | 4 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 dl= 250 ocynk 0,40 1,60 QOgdlne
w2 | 13 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 d1= 200 ocynk 0,26 3,33 Ogodlne
W2 | 10 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 dl= 160 ocynk 0,16 1,64 QOgdlne
W2 | 30 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 dil= 125 ocynk 0,10 3,01 Ogodlne
W2 | 3 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 dl= 100 ocynk 0,06 0,19 QOgdlne
w2 | 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,7 di= 125 ocynk 0,09 0,19 Ogodlne
W2 | 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 45 r=0,8 dl= 250 ocynk 0,20 0,20 QOgdlne
w2 | 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 45 r=0,8 d1= 160 ocynk 0,08 0,16 Ogodlne
W2 | 4 BSE Kolano segmentowe alfa= 45 r=0,8 dl= 100 ocynk 0,03 0,13 QOgdlne
w2 | 1 BS Luk symetryczny alfa= 90 a= 250 b= 500 e=50 | f=50 [ r=50 ocynk 1,37 1,37 Ogodlne
w2 | 2 BS tuk symetryczny alfa= 45 a= 250 b= 500 e= 50 f=50 | r=50 ocynk 0,76 1,52 QOgdlne
w2 | 3 BGE Kolano prasowane alfa= 90 =08 d1= 250 ocynk 0,40 1,20 Ogodlne
W2 | 14 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1l= 200 ocynk 0,26 3,59 QOgdlne
W2 | 20 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1l= 160 ocynk 0,16 3,28 Ogodlne
W2 | 8 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 dl= 125 ocynk 0,10 0,80 QOgdlne
w2 | 3 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk 0,06 0,19 Ogodlne
w2 | 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dl= 315 d3= 250 11= 330 ocynk 0,67 0,67 QOgdlne
w2 | 2 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dil= 315 d3= 200 11= 265 ocynk 0,56 1,12 Ogodlne
w2 | 2 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dl= 315 d3= 160 11= 215 ocynk 0,47 0,93 QOgdlne
w2 | 3 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni di= 315 d3= 125 11= 170 ocynk 0,39 1,17 Ogodlne
w2 | 2 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dl= 315 d3= 100 11= 170 ocynk 0,37 0,74 QOgdlne
w2 | 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 250 d3= 250 11= 330 ocynk 0,55 0,55 Ogodlne
w2 ]| 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 250 d3= 200 11= 265 ocynk 0,46 0,46 QOgodlne
w2 | 4 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 250 d3= 160 11= 215 ocynk 0,38 1,52 Ogodlne
w2 | 4 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 250 d3= 125 11= 170 ocynk 0,32 1,27 QOgdlne
w2 | 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 250 d3= 100 11= 170 ocynk 0,30 0,30 Ogodlne
W2 | 4 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 200 d3= 200 11= 265 ocynk 0,35 1,38 QOgodlne
w2 | 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 200 d3= 160 11= 265 ocynk 0,31 0,31 Ogodlne
w2 | 3 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 200 d3= 160 11= 215 ocynk 0,28 0,84 QOgdlne
W2 | 8 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 200 d3= 125 11= 170 ocynk 0,23 1,84 Ogodlne
W2 | 14 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dl= 160 d3= 125 11= 170 ocynk 0,19 2,67 QOgdlne




w2 | 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dl= 125 d3= 160 11= 215 ocynk 0,19 0,19 QOgodlne
W2 | 3 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dl= 125 d3= 125 11= 170 ocynk 0,16 0,47 Qgolne
Nazwa: WD1
Typ: Wywiewny
Sys. |Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat |Pow. [m2] [Pow. catk. [m2] Rroducent [Uwagi
WD1| 21 VV1* Zawdr wentylacyjny D= 100 stal 0,00 Ogodlne
WD1| 1 USE Redukcja symetryczna d1= 200 d2= 160 11= 85 ocynk 0,10 0,10 QOgdlne
WwD1| 1 USE Redukcja symetryczna d1= 160 d2= 125 11= 78 ocynk 0,08 0,08 Ogodlne
WD1| 1 USE Redukcja symetryczna dl= 160 d2= 100 11= 112 ocynk 0,10 0,10 QOgdlne
WD1| 1 USE Redukcja symetryczna dil= 125 d2= 100 11= 64 ocynk 0,06 0,06 Ogodlne
WD1| 2 USE Redukcja symetryczna d1= 100 d2= 125 11= 64 ocynk 0,06 0,11 QOgdlne
WD1| 2 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11=3.76 m ocynk 2,36 4,72 Ogodlne
WD1| 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11= 0.53 m ocynk 0,33 0,33 QOgdlne
WD1| 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11=0.15m ocynk 0,09 0,09 Ogodlne
WD1| 2 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 11=2.87m ocynk 1,44 2,89 QOgdlne
WD1| 2 TUBE* Przewdd okragly dil= 160 11=2.79 m ocynk 1,40 2,81 Ogodlne
WD1| 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 11=0.73m ocynk 0,37 0,37 QOgodlne
WD1| 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11=0.61 m ocynk 0,31 0,31 Ogodlne
WD1| 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 11= 0.53 m ocynk 0,27 0,27 QOgdlne
WD1| 1 TUBE* Przewdd okragly dil= 160 11=0.47m ocynk 0,24 0,24 Ogodlne
WD1| 3 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 11=041m ocynk 0,21 0,62 Ogodlne
WD1| 1 TUBE* Przewdd okragly dil= 160 11=0.29 m ocynk 0,14 0,14 Ogodlne
WD1| 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 11=0.19m ocynk 0,10 0,10 QOgdlne
WD1| 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11=0.14 m ocynk 0,07 0,07 Ogodlne
WD1| 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 11=0.12m ocynk 0,06 0,06 Ogodlne
WD1| 1 TUBE* Przewdd okragly dil= 125 11=5.54 m ocynk 2,18 2,18 Ogodlne
WD1| 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 125 11=1.20m ocynk 0,46 0,46 Ogolne
WD1| 1 TUBE* Przewdd okragly dil= 125 11= 0.90 m ocynk 0,35 0,35 Ogodlne
WD1| 1 TUBE* Przewdd okragly di= 125 11=0.78 m ocynk 0,31 0,31 Ogodlne
WD1| 1 TUBE* Przewdd okragly dil= 125 11= 0.68 m ocynk 0,27 0,27 Ogodlne
WD1| 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 125 11= 0.58 m ocynk 0,23 0,23 Ogodlne
WD1| 1 TUBE* Przewdd okragly dil= 125 11= 0.57 m ocynk 0,23 0,23 Ogodlne
WD1| 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 125 11= 0.26 m ocynk 0,10 0,10 Ogdlne
WD1| 1 TUBE* Przewdd okragly dil= 125 11= 0.10 m ocynk 0,04 0,04 Ogodlne
WD1| 1 TUBE* Przewdd okragly di= 125 11=0.09 m ocynk 0,03 0,03 Ogodlne
WD1| 2 TUBE* Przewdd okragly di= 100 11= 2.46 m ocynk 0,77 1,57 Ogodlne
WD1| 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11=2.33m ocynk 0,73 0,73 Ogodlne
WD1| 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11=1.55m ocynk 0,49 0,49 Ogodlne
WD1| 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11=1.13 m ocynk 0,35 0,35 Ogdlne
WD1| 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11=1.04 m ocynk 0,33 0,33 Ogodlne
WD1| 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 100 11=0.97m ocynk 0,30 0,30 Ogodlne
WD1| 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11=0.84 m ocynk 0,26 0,26 Ogodlne
WD1| 1 TUBE* Przewod okragly d1= 100 11= 0.65m ocynk 0,20 0,20 Ogdlne
WD1| 1 TUBE* Przewdd okragly di1= 100 11= 0.62 m ocynk 0,19 0,19 Ogodlne
WD1| 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11= 0.58 m ocynk 0,18 0,18 Ogodlne
WD1| 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11= 0.56 m ocynk 0,18 0,18 Ogodlne
WD1| 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 100 11=0.54 m ocynk 0,17 0,17 Ogodlne
WD1| 1 TUBE* Przewdd okragly di= 100 11=0.52 m ocynk 0,16 0,16 Ogodlne
WD1| 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11=0.45m ocynk 0,14 0,14 Ogodlne




WD1| 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11=041m ocynk 0,13 0,13 QOgodlne
WwD1| 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11= 0.40 m ocynk 0,13 0,13 Ogodlne
WD1| 2 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11= 0.36 m ocynk 0,11 0,23 QOgdlne
WD1| 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11=0.29 m ocynk 0,09 0,09 Ogodlne
WD1| 2 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11= 0.26 m ocynk 0,08 0,16 QOgodlne
WD1| 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11=0.24 m ocynk 0,08 0,08 Ogodlne
WD1| 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11=0.23 m ocynk 0,07 0,07 QOgdlne
WD1| 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11=0.21 m ocynk 0,07 0,07 Ogodlne
WD1| 2 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11=0.20 m ocynk 0,06 0,13 QOgodlne
WwD1| 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11=0.19 m ocynk 0,06 0,06 Ogodlne
WD1| 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11=0.17m ocynk 0,05 0,05 Ogdlne
wD1| 3 TUBE* Przewdd okragly di1= 100 11=0.15m ocynk 0,05 0,14 Ogodlne
WD1| 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11=0.14 m ocynk 0,04 0,04 Ogodlne
wp1| 1 TC1* Trojnik Symsrtggsgtz odejsciem | 11— 125 11= 400 a= 100 b= 200 | e= 50 ocynk 0,22 0,22 Ogoéine
WD1| 1 RG1* Kratka wentylacyjna prostokatna L= 200 H= 100 el — stal 0,00 Ogodlne
WD1| 1 RD1* Przepustnica prostokgtna a= 100 b= 200 1= 50 ocynk 0,00 Ogodlne
WD1| 4 MFA Ztgczka mufowa d1= 200 ocynk 0,06 0,24 Ogodlne
WD1| 8 MFA Ztgczka mufowa dl= 160 ocynk 0,05 0,38 QOgdlne
WD1| 2 MFA Ztgczka mufowa dil= 125 ocynk 0,04 0,07 Ogodlne
WD1| 1 MFA Ztgczka mufowa d1= 100 ocynk 0,03 0,03 Ogodlne
WwD1| 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 1= 0.65m aluminium 0,20 0,20 Ogodlne
WD1| 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=0.57 m aluminium 0,18 0,18 QOgodlne
WwD1| 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 1= 0.56 m aluminium 0,18 0,18 Ogodlne
WD1| 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 1= 0.54 m aluminium 0,17 0,17 QOgdlne
WD1| 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=0.51m aluminium 0,16 0,16 Ogodlne
WD1| 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 1= 0.50 m aluminium 0,16 0,16 QOgodlne
WD1| 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 1= 0.49 m aluminium 0,16 0,16 Ogodlne
WD1| 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 1= 0.47 m aluminium 0,15 0,15 Ogdlne
WD1| 2 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 1= 0.46 m aluminium 0,14 0,29 Ogodlne
WD1| 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=0.45m aluminium 0,14 0,14 QOgodlne
WD1| 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 1= 0.44m aluminium 0,14 0,14 Ogodlne
WD1| 2 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 1= 0.40 m aluminium 0,12 0,25 Ogodlne
WD1| 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 1=0.39m aluminium 0,12 0,12 Ogodlne
WD1| 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 1= 0.36 m aluminium 0,11 0,11 QOgodlne
WwD1| 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=0.35m aluminium 0,11 0,11 Ogodlne
WD1| 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 1=0.34 m aluminium 0,11 0,11 QOgodlne
WD1| 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 1=0.33m aluminium 0,10 0,10 Ogodlne
WD1| 2 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 1=0.32 m aluminium 0,10 0,20 QOgdlne
WwD1| 1 DFA Zaslepka zenska d1= 160 ocynk 0,04 0,04 Ogodlne
WD1| 1 CV1* Wentylator kanatowy okragty d= 200 1= 380 0,00 Ogodlne
WwD1| 3 CV1* Wentylator kanatowy okragly d= 160 I= 340 0,00 Ogodlne
WD1| 1 CS1* Thumik kanalowy okragly d= 200 1= 600 ocynk 0,00 Ogdlne
WD1| 4 CS1* Ttumik kanalowy okragly d= 160 1= 600 ocynk 0,00 Ogodlne
WD1| 1 CRD1* Podstawa dachowa okragta d= 200 1= 600 A= 300 B= 300 ocynk 0,00 QOgdlne
wD1| 3 CRD1* Podstawa dachowa okragta d= 160 1= 600 A= 260 B= 260 ocynk 0,00 Ogodlne
WD1| 1 CRC1* Wyrzutnia dachowa okragta d= 200 1= 340 ocynk 0,00 Ogodlne
WwD1| 3 CRC1* Woyrzutnia dachowa okragta d= 160 1= 272 ocynk 0,00 Ogodlne
WD1| 1 CP1* Czwdrnik asymetryczny d1= 200 d3= 100 11= 170 ocynk 0,27 0,27 Ogodlne
WwD1| 1 CP1* Czwornik asymetryczny d1= 100 d3= 100 11= 170 ocynk 0,16 0,16 Ogodlne
WD1| 1 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 160 1= 160 ocynk 0,00 Ogodlne




WD1| 2 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 125 1= 125 ocynk 0,00 Ogodlne
WD1| 9 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 100 1= 100 ocynk 0,00 Ogodlne
WD1| 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 dl= 200 ocynk 0,26 0,26 QOgodlne
WD1| 5 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 d1= 160 ocynk 0,16 0,82 Ogodlne
WD1| 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 dl= 125 ocynk 0,10 0,10 QOgodlne
WD1| 5 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk 0,06 0,32 Ogodlne
WD1| 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 45 r=0,8 dl= 100 ocynk 0,03 0,06 QOgdlne
WwD1| 3 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1l= 160 d3= 125 11= 170 ocynk 0,19 0,57 Ogodlne
WD1| 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dl= 160 d3= 100 11= 170 ocynk 0,18 0,18 QOgodlne
WwD1| 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dil= 125 d3= 160 11= 215 ocynk 0,19 0,19 Ogodlne
WD1| 4 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dl= 125 d3= 100 11= 170 ocynk 0,15 0,58 QOgdlne
wD1| 3 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 100 d3= 125 11= 170 ocynk 0,13 0,39 Ogodlne
WD1| 2 ATE Symetryczny trojnik 90 stopni dl= 100 d3= 100 11= 170 ocynk 0,12 0,24 QOgolne
Nazwa: WD2
Typ: Wywiewny
Sys. |Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat |Pow. [m2] [Pow. catk. [m2] Rroducent Uwagi
wD2| 1 VV1* Zawor wentylacyjny D= 125 stal 0,00 QOgodlne
wD2| 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11=3.54 m ocynk 1,78 1,78 Ogodlne
WD2| 2 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 11=2.65m ocynk 1,33 2,66 QOgdlne
wD2| 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11=0.87 m ocynk 0,44 0,44 Ogodlne
wD2| 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 11= 0.45m ocynk 0,23 0,23 QOgodlne
wD2| 1 TUBE* Przewdd okragly d1l= 160 11=0.17m ocynk 0,09 0,09 Ogodlne
wD2| 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 11= 0.08 m ocynk 0,04 0,04 QOgodlne
wD2| 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11= 0.06 m ocynk 0,03 0,03 Ogodlne
WD2| 2 TUBE* Przewdd okragly dl= 125 11=2.90 m ocynk 1,14 2,28 QOgodlne
wWD2| 2 TUBE* Przewdd okragly dil= 125 11=2.79 m ocynk 1,10 2,19 Ogodlne
wD2| 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 125 11=1.15m ocynk 0,45 0,45 Ogodlne
wD2| 1 TUBE* Przewdd okragly dil= 125 11= 0.80 m ocynk 0,31 0,31 Ogodlne
wD2| 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 125 11= 0.56 m ocynk 0,22 0,22 QOgodlne
wD2| 1 TUBE* Przewdd okragly di= 125 11= 0.45 m ocynk 0,18 0,18 Ogodlne
WD2[ 2 TUBE* Przewdd okragly dl= 125 11=041m ocynk 0,16 0,32 Ogodlne
wD2| 1 TUBE* Przewdd okragly di= 125 11= 0.38 m ocynk 0,15 0,15 Ogodlne
wD2| 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 125 11=0.32m ocynk 0,12 0,12 Ogodlne
wD2| 1 TUBE* Przewdd okragly dil= 125 11=0.31 m ocynk 0,12 0,12 Ogodlne
wD2| 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 125 11= 0.26 m ocynk 0,10 0,10 Ogodlne
wD2| 1 TUBE* Przewdd okragly di= 125 11=0.21 m ocynk 0,08 0,08 Ogodlne
R Anemostat perforowany+Skrzynka _ 160, d1=160, .
wbz| 2 RS14-V rozprezna typ MBB z przepustnicg d= d2=160, A=415, Stal ocynk. 0.00 Lindab
R Anemostat perforowany+Skrzynka _ 160, d1=125, .
wbz| 2 RS14-V rozprezna typ MBB z przepustnicg ~ d2=160, A=415, Stal ocynk. 0.00 Lindab
wD2| 1 MFA Ztgczka mufowa dl= 160 ocynk 0,05 0,05 QOgodlne
WD2| 6 MFA Ztgczka mufowa dil= 125 ocynk 0,04 0,22 Ogodlne
wD2| 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 1= 0.33m aluminium 0,17 0,17 QOgdlne
wD2| 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 1= 0.19m aluminium 0,09 0,09 Ogodlne
wD2| 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 1= 0.53 m aluminium 0,21 0,21 QOgolne
wD2| 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=0.51m aluminium 0,20 0,20 Ogodlne
wD2| 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 1= 0.39 m aluminium 0,15 0,15 QOgolne
wD2| 1 CV1* Wentylator kanatowy okragly d= 160 I= 340 0,00 Ogodlne
WD2| 3 CV1* Wentylator kanatowy okragly d= 125 1= 305 0,00 QOgdlne




wD2| 1 CS1* Thumik kanalowy okragly d= 160 1= 1000 ocynk 0,00 Ogodlne
wD2| 4 CS1* Ttumik kanalowy okragly d= 125 1= 600 ocynk 0,00 Ogodlne
wD2| 1 CRD1* Podstawa dachowa okragta d= 160 1= 600 A= 260 B= 260 ocynk 0,00 QOgdlne
wD2| 3 CRD1* Podstawa dachowa okragta d= 125 1= 600 A= 225 B= 225 ocynk 0,00 Ogodlne
wD2| 1 CRC1* Wyrzutnia dachowa okragta d= 160 1= 272 ocynk 0,00 QOgdlne
wD2| 3 CRC1* Woyrzutnia dachowa okragta d= 125 1= 213 ocynk 0,00 Ogodlne
WD2| 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 dl= 160 ocynk 0,16 0,33 QOgdlne
WD2| 5 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 dil= 125 ocynk 0,10 0,50 Ogodlne
WD2[ 1 ATE Symetryczny trojnik 90 stopni dl= 160 d3= 160 11= 215 ocynk 0,23 0,23 QOgolne




